INDICATIVO

CONGIUNTIVO

OTTATIVO
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PARTICIPIO
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INDICATIVO

INDICATIVO

OTTATIVO

PARTICIPIO

INFINITO

INDICATIVO

CONGIUNTIVO

OTTATIVO

IMPERATIVO

PARTICIPIO

ATTIVO
Aow

Aow

Adoipi

AGg

AOwv, -ouoa, -ov

Augiv

ATTIVO

£Auov

ATTIVO
Aoow

Auooiui

AUowyv, -ocouoa, -oov

ANoosiv

ATTIVO
£é\uca

Aoow

Aocaipi

AGoov

ANdoag, -caoa, -ocav

Sk

Verbo con traduz|
Verbo con traduz|
Verbo deponente

SISTEMA DEL PRESENTE: diatesi attiva e medio- passiva
MEDIO-PASSIVO

io sciolgo Auopai io mi sciolgc
cheio sciolga Abwpai che io mi sci
che io sciogliessi Auvoipnv che io mi sci
sciogli tu AUou sciogliti tu /:
sciogliendo Aubpevog, n, ov  sciogliendos
che scioglie/ che scioglieva sciolto

sciogliere
(che) scioglie/ (che) scioglieva

AuegcBai

sciogliersi/ e
(che) si sciog

SISTEMA DELL'IMPERFETTO: diatesi attiva e medio- passiva

io scioglievo

MEDIO-PASSIVO

éAudpunv

io ero scioltc

SISTEMA DEL FUTURO: diatesi attiva, mediale e passiva

MEDIO
io sciogliero AUoopai io mi sciogli
che io sciogliessi Aucoiunv che io mi sci

per sciogliere
stando per sciogliere

Auooépevog, n, ov per scioglier

stando per s

che sciogliera/ che avrebbe sciolto che si sciogl
sciogliere AuoecBai sciogliersi
(che) scioglierd/ (che) avrebbe sciolto (che) si sciog

SISTEMA DELL'AORISTO: diatesi attiva, mediale e passiva

MEDIO
io sciolsi £Auodunv i0 mi sciolsi
cheio sciolga AGcwpai che io mi sci
che io sciogliessi Auocaiunv cheio mi sci
sciogli tu AGoai sciogliti tu

avendo sciolto

Aucdpevog, n, ov essendosi s¢






1 Qleall we i

ione attiva, medio-riflessiva e passiva: AOw = attivo: sciogliere; medio
ione mediale: 1rei@w : attivo= convincere ; medio= obbedire
). yiyvopai = diventare







D Qe

: sciogliersi; passivo: essere sciolto







